YTO B MeHn Tebe MOEM... S

«KBagpaTHbI KOpeHb %@é

M3 Npon3BEeaAEHUSA U




TeopeTnyeckme 3HaHUs X

YTO Ha3bIiBaeTCca KBaapaTHbIM KOPHEM
M3 4ynucna a?

A apnpMeTn4yeCcKknM KBaapaTHbIM
KOpHEM?

Kakumun cBonctsamm obnagaet
apudMeTnyeCcKknn KBaapaTHbIN KOpeHb?

[Tpoao/KNUTE 3annUcCb, €cnu a...

w
%

&S
e



YCTHbIN cYyeT

(30 + 12) X1 (60 - 18)=

-€80+.£45-£20 =

E3XETXE2A = N(-7)%=
€7 XE28 =

N (-9)2 =



8 — MaTeMaTukKy

O - cocen

S5 — HeNnb34d
AR

42 — n3y4yaTtb




BepHbIN OTBET: o

MaTeMaTukKy Henb34 y ¥
n3ydyaTtb Habnwgas, Kak




Pelenue ynpaxHEeHUN. X

Pemute Ne 476, 477,478
Ha cTpanuie 106 B yueOHUKeE. AR




[1paBW/IbHbIE OTBETHI %




Kakoe 3aech 3awmdpoBaHo BbICKaBbIB% ?
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8,5 - s 100 - BEBIHOCIIMBOCTH g - HYKHBI

7
0,04 — mosogocTu! 2~ 270 7,56 — MaTeMaTuka -



DOU3KYNbTMUHYTKA. %

BoccTaHOBMTE NOBPEXAEHHbIE 3aNNUCK
apudpmMeTnyecKnx AencTBUN:
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Pelwinte ypaBHeHMUe:



XOTb BBIMIY THI HE B OCIBIN CBET, %
A B II0JI€ 32 OKOJIMIIEH,-

Iloka nuaoenis 3a KEM-TO BCJIIEH,

Jlopora He 3arOMHUTCA.
3aTo, Kyja O Thl HA ITOMAaJl

M 1o kakou pacnyTuiie,



Pedrnexkcus X




Pedekcunsd




